

Nr. înregistrare
566.....1251.2016

Către,

Universitatea de Medicină și Farmacie din Tîrgu Mureș

În atenția Domnului Rector Prof. Dr. Leonard AZAMFIREI



SCRISOARE DE INTENȚIE

ORA 11³⁰

Subscrisa SC Promedivet SRL este o companie producătoare de produse de uz veterinar și produse biocide cu sediul în Sovata, Str. Lungă, Nr. 46/G, reprezentată prin D-nul Dr. Fazakas Zoltán și Dr. Fazakas Mihály în calitate de administratori, este preocupată în permanență de noile progrese realizate în domeniul farmaceutic și medical, având deziderat comun cu ceilalți specialiști din domeniul medicamentului/fitopreparatului, și anume asigurarea sănătății animalelor care este în legătură strânsă cu ocrotirea sănătății omului.

Luând în considerare cele menționate anterior, SC Promedivet SRL vă transmite prin prezenta solicitarea de lansare a unei competiții de proiecte pentru un grant de cercetare în domeniul farmaceutic, având ca temă

**CERCETĂRI EXPERIMENTALE ȘI VALORIFICAREA PLANTELOR
MEDICINALE UTILIZATE ÎN MEDICINA VETERINARĂ**

Proiectul va fi finanțat integral (exclusiv) de către societatea noastră și va fi realizat în colaborare cu Univesitatea de Medicină și Farmacie din Tîrgu Mureș.

Prin acest demers ne propunem să promovăm cercetarea științifică în domeniul farmaceutic, prin obținerea unor rezolvări de standardizare a preparatelor medicale veterinare, care contribuie la creșterea eficienței terapeutice a produselor medicamentoase. Totodată se propune identificarea substanțelor active, determinarea calitativă și cantitativă a substanțelor active din produse vegetale, respectiv standardizarea substanțelor active din forme farmaceutice cu specific veterinar, utilizate în dezvoltarea eficienței preparatelor noi. Intenționăm evaluarea eficacității produselor în scopul medicinei veterinare.

Penru realizarea acestui grant de cercetare în domeniul medical, firma noastră pune la dispoziție suma de 5.000,00 Euro (cinci mii Euro), care va fi virată integral în lei la cursul BNR al zilei în contul UMF Tîrgu Mureș, în conformitate cu procedura operațională.

La prezenta Scrisoare de Intenție atașez propunerea de calendar al competiției, precum și criteriile de eligibilitate și de evaluare a proiectului.

Proiectul se depune atât la Universitatea de Medicină și Farmacie din Tîrgu Mureș, cât și la SC Promedivet SRL, împreună cu documentele necesare, conform Procedurii operaționale UMFTGM-PO-CC-09.

Obiectivul nostru prin această competiție este dezvoltarea unui parteneriat public-privat cu UMF Tîrgu Mureș pentru promovarea cercetării originale și creșterii capacității de cercetare.

Cu deosebită stimă,

SC Promedivet SRL

De acord.



NR. 17461/25.11.2016

SC Promedivet SRL

GRANT DE CERCETARE ÎN DOMENIUL MEDICAL**Cercetări experimentale și valorificarea plantelor medicinale utilizate în
medicina veterinară**

1. CALENDARUL COMPETIȚIEI

Activitate aferentă competiției	Data și ora (după caz)
Data lansării competiției	02.01.17 ✓
Durata alocată competiției	02-06.01.2017
Verificarea eligibilității și evaluarea proiectelor	9-10.01.2017
Afișarea rezultatelor	10.01.2017
Depunerea contestațiilor	11.01.2017
Validarea rezultatelor competiției	12.01.2017

2. CRITERII DE ELIGIBILITATE PENTRU DIRECTORUL DE PROIECT

- Farmacist specialist, specialitatea farmacie generală
- Doctor în științele medicale, domeniul farmacie
- Experiență în domeniul cercetării plantelor medicinale, identificarea substanțelor active, determinarea calitativă și cantitativă a substanțelor active din produse vegetale, certificată prin publicații de specialitate în domeniu.

3. DEPUNEREA ȘI EVALUAREA PROPUNERILOR DE PROIECT

3.1. Depunerea propunerilor de proiect

Propunerile de proiect vor fi depuse în format standardizat, în limba română, conform calendarului competiției, câte un exemplar identic la sediul Universității de Medicină și Farmacie din Tîrgu Mureș și la punctul de lucru al firmei SC Promedivet SRL, cu toate documentele specificate în Procedura operațională UMFTGM-PO-CC-09.

Solicităm respectuos sprijinul instituției Dvs. în dezvoltarea și derularea acestui proiect de cercetare medicală.

Cu deosebită stimă,

SC Promedivet SRL

